

2024年4月19日

株式会社ジェーシービー

JCB プラチナにナンバーレスカードが新登場

株式会社ジェーシービー (以下:JCB)は、JCB プラチナからカード番号を券面に記載しない JCB ナンバーレスカードを 4 月 19 日より発行開始いたします。

▶ JCB プラチナのお申し込みは<u>こちら</u>



JCBナンバーレスカードについて

JCB ナンバーレスカードは、カード券面上にカード番号・セキュリティコードが印字されず、カードの紛失時や店頭でのお買物の際に、お客様のカード情報が第三者の目に触れることなく、より安全に・安心してご利用いただけます。オンラインショッピング等、カード番号・セキュリティコードが必要な場合は、MyJCB アプリからいつでもカード情報をご確認いただけます。

また、MyJCB アプリのログイン ID・パスワードを忘れた場合でも、「MyJCB アプリ」でしか読み取ることができないセキュアな QR コードを搭載しているので、面倒な手続きなくログインが可能です。

- ▶ 本件に関する記事はこちら
- ■ナンバーレス対象カード





JCBプラチナについて

JCB プラチナは高いステータスとハイクオリティーなサービスを提供するカードです。

24 時間 365 日利用可能な「プラチナ・コンシェルジュデスク」や、国内のさまざまなレストランで 1 名様分無料になる「グルメ・ベネフィット」、世界の空港ラウンジを無料で利用できる「プライオリティ・パス」など、プラチナカードならではの充実したサービスで、より豊かなカードライフを満喫できます。



【別紙】JCBプラチナの基本情報

カードフェイス	
	JCB ORIGINAL SERIES JCB ORI
入会タイプ	通常入会
	モバイル即時入会サービス※1
年会費(本会員)	27,500 円(税込)
年会費(家族会員)	1 名様無料、2 人目より1 名様につき3,300円(税込)
お申し込み対象(本会	25 歳以上で、ご本人に安定継続収入のある方。
員)	※学生の方はお申し込みになれません。
お申し込み対象(家族会	生計を同一にする配偶者・親・子供(高校生を除く18歳以上)の方。
員)	
旅行傷害保険(死亡・後	■海外
遺障害の場合)※2	最高1億円
	■国内
	最高1憶円
国内·海外航空機遅延保	■乗継遅延費用保険金(乗継地において発生した客室料・食事代)
) 険※2	2 万円限度
	■出航遅延費用等保険金(出発地において発生した食事代)
	2万円限度
	■寄託手荷物遅延費用保険金(衣料購入費等)
	2万円限度
	■寄託手荷物紛失費用保険金(衣料購入費等) 4 天円開棄
ショッピングガービ母院	4 万円限度 ■海外
ショッピングガード保険 	■海外 年間最高 500 万円(1 事故につき自己負担額 3,000 円)
	平间取局 300 万円(1事政に 20日に負担領 3,000 円)
	■国内 年間最高 500 万円(1 事故につき自己負担額 3,000 円)
JCB スマートフォン保険	■破損
※2	■ W II 年間最高 50,000 円(1 事故につき自己負担額 10,000 円)
特典	Oki Doki ポイント
追加可能なカード	•ETC



	•QUICPay
	家族カード
WEB サービス	ご入会と同時に次のサービスに自動登録されます。
	•MyJCB
	・MyJ チェック
	※原則として郵送の「カードご利用代金明細書」は発行されませんので、
	MyJCB にてご確認ください。
Apple Pay	設定可※3
Google Pay (TM)	設定可※4
MyJCB Pay	設定可

- ※1 モバイル即時入会サービスは、カードのお申し込みから最短5分程度で審査が完了し、すぐにMyJCB アプリでカード番号等の確認ができます。カードを受け取る前に、ネットショッピングや店頭で利用が可能です。
- ※2 各種保険のご注意事項は JCB カードサイトをご確認ください。
- ▶ JCB カードサイトは<u>こちら</u>
- ※3 ·Apple Pay を利用するには最新の iOS が必要です。Apple Pay に対応しているデバイスについては https://support.apple.com/ja-jp/HT208531 をご覧ください。
 - •Apple Pay は、Apple Inc.の商標です。
- ※4 ·Google Pay のご利用には、Google ウォレット アプリのダウンロードが必要になる場合があります。
 - •Google ウォレット は Android 7.0 以降かつ FeliCa 搭載端末おサイフケータイ®アプリ 9.0.0 以上で利用できます。
 - •Android、Google Pay、Google ウォレット は Google LLC の商標です。

以上